

## PODELITEV SREBRNIH ZNAKOV ZSS



Na slovesnosti v počastitev obletnice ustanovitve OF slovenskega naroda in 1. maja so bili podeljeni letošnji srebrni znaki Zveze sindikatov Slovenije. Med prejemniki je bila tudi Justina Zgonc (na sliki), sekretarka občinskega sveta ZSS. (Foto: F. Rozman)

## PRIZIDEK NARED



V dneh pred 1. majem je bil slovesno predan namenu prizidek zdravstvenega doma. S trinadstropnim prizidkom smo tako Šiškarji pridobili okrog štiri tisoč kvadratnih metrov novih ordinacij. V novi del so preselili tudi ordinacije iz starega doma, ki ga bodo do oktobra prenovili. Slovesnosti ob otvoritvi so se udeležili delavci Zdravstvenega doma kot tudi številni krajanj. (Foto: F. Rozman)

## NOVIH 124 MEST



25. aprila je bila v Medvodah na Svetju slovesna otvoritev zadnjega, trinajstega objekta iz prvega samoprispevka ljubljanskih občanov v naši občini. Zbranim krajanom so se v daljšem kulturnem programu predstavili gojenci VVZ Medvode, nastopila pa sta še moški pevski zbor Medvode in godba na pihala Medvode. (Foto: F. Rozman)

## DELEGATSKI ŽAROMET

Soseska 8/II

### Istočasno šola in stanovanja

Izvršni svet skupščine občine Ljubljana-Šiška je sprejel delovni program, da v okviru komiteja za družbeno planiranje in družbenoekonomske odnose nudi strokovno pomoč organizacijam združenega dela, ki še niso sprejele akcijskih smernic družbenega plana razvoja. Po zbranih podatkih komiteja do 25. aprila ni sprejelo 45 organizacij združenega dela akcijskih programov in 36 organizacij sklepov o pripravi planov.

Izvršni svet je soglašal s predloženim programom izgradnje nove osnovne šole Dravlje v soseski 7/I, ki jo bodo začeli graditi junija letos. Po tem programu bodo poleg 18 učilnic, zgrajenih iz sredstev drugega samoprispevka, zgradili še dodatnih 6 učilnic iz občinskih sredstev in tako omogočili v šoli celodnevni pouk.

Clani izvršnega sveta so tudi menili, da je treba že v letu 1980 začeti z gradnjo nove osnovne šole in vzgojnovarstvenega zavoda v soseski 8/II, da bi bili ti objekti zgrajeni sočasno s stanovanjsko sosesko.

Ob poročilu komunalne skupnosti in predlogu za sanacijo škode zaradi poplav na cesti pod Topolom in na delu ceste Andreja Bitenca je izvršni svet predlagal skupščini sklep, da za kritje nastale škode namenijo sredstva iz obvezne rezerve občinskega proračuna. Škoda znaša 2 milijona dinarjev.

E. R.

### Ta mesec v ospredju pozornosti

## Mrtvi kapital

Ravnanje in gospodarjenje z zemljišči postaja vsak dan deležno več družbene skrbi. Očitno se začenjamo zavedati, da zemlja ni neizčrpno bogastvo, ki ga je mogoče neodgovorno izkoriščati ali mu spreminjati namen. To velja tako za kmetijska kot stavbna zemljišča. V urbanih središčih je zemljišče še zlasti dragoceno, ker ga ni veliko. Da bi lažje obvladali gospodarjenje z njim, so občinski možje po besedah podpredsednika izvršnega sveta občine Ljubljana-Šiška Boža Kovačiča sprožili pobudo za ustanovitev občinske stavbne zemljiške skupnosti, ki naj bi skrbelo, da bi zemljišče smotrno uporabljali. Osnovni koncepti bodoče skupnosti so že izoblikovani, ostaja pa še nekaj obrobnihih dilem okrog razmejitev obsega upravljanja med njo in občinsko komunalno skupnostjo. Ker je jedro namena ustanovitve že razčiščeno, ne bo težko rešiti tudi tega nebitvenega vprašanja.

Pred delegati občinske skupščine se bo v okviru razprave o prostorskem planiranju do leta 1985 že v bližnji prihodnosti znašel precej trd oreh, ki ga bodo morali streti brez kladiva. Gre namreč za sprejem novelizacije zazidalnega načrta industrijske cone SM-1, to je predelov krajevnih skupnosti Litostroja in Ljube Šercerja v okolici tovarne LEK. V tem predelu je namreč v sredini otoku podobno naselje 32 zasebnih stanovanjskih hiš, ki so bile zgrajene v prvih povojnih letih, ki pa zdaj zavirajo nadaljnji razvoj industrije, s tem pa tudi razvoj občine. Ker bi bilo treba te hiše odstraniti, se bodo morali delegati skupščine in tudi drugi družbeni in politični faktorji maksimalno angažirati v iskanju takih rešitev, da bi bile, če je le mogoče, dosežene v duhu skupnega jezika z lastniki hiš, preden bi morali poseči po razlastitvenih ukrepih. Najbrž pa bodo lastniki sami uvideli, da na sožitje z industrijsko okolico dolgo ne morejo več računati.

V sklopu razprav o prostorskem planiranju bodo imeli delegati nemalo priložnosti povedati, kako naj bi izgledala bodoča Šiška in krajevne skupnosti v njej. Morali se bodo izreči o bodočem občinskem družbenem centru v trikotniku nekdanjega Urbana, o usmeritvah krajevnih skupnosti, družbenih centrov Sentvid, Medvode in o Vodcah kot novemu razvojnemu območju, ki naj bi se glede na lego in odprtost v perspektivi šele razvijalo. Tudi prenova stare Šiške je del plana razvoja. O tem, če gre za fundamentalno prenovno ali revitalizacijo, so sami predlagatelji strokovnih rešitev za zdaj še zadržani.

Ukvarjati se bodo morali nadalje s stanjem storitvene obrti za potrebe občanov in krajanov s ciljem, da istočasno zastavijo pot šušmarstvu in nekaterim oblikam neupravičenega bogatenja. V tej zvezi bodo morali zavzeti stališče tudi do obrtnih poslovnih prostorov, ki so jih gradbena podjetja (investitorji) zgradila za trg, a so zaradi visoke nabavne cene za drobno obrt, ki je nizko akumulativna, nedostopni za nakup. Lokali ostajajo prazni ali jih kvečjemu oddajajo za pisarniške prostore. V terasastih blokih v Kosezah je na primer praznih 2.000 kvadratnih metrov poslovnega prostora, približno toliko tudi v blokih 7/I v Dravljah v Bijedičevi ulici in drugod. V končni fazi pomeni, da je vloženi osnovni kapital mrtev.

S podpredsednikom izvršnega sveta občine Šiška Božom Kovačičem smo spregovorili tudi o rezultatih gospodarjenja v občini za prvo trimesečje letos.

Organizacije združenega dela so imele rok za predložitev periodičnega obračuna šele pred kratkim in Služba družbenega knjigovodstva zato še ni opravila analize. Organi občinske skupščine pa kljub temu že razpolagajo s podatki, koliko znašajo izgube. V nekaj dneh bodo opravljene tudi analize vzrokov. Za sedaj naj navedemo samo podatke, koliko znašajo. Podatki povedo, da znašajo izgube 50.292.000 din, od tega 45.803.000 v gospodarstvu in 4.489.000 din v negospodarstvu. V istem obdobju preteklega leta so znašale 31.324.000 din, kar je za 18.968.000 din več kot lani.

Naj je vzrok objektivne ali subjektivne narave, tako povečanje izgub je zaskrbljujoče, saj navaja na zaključek, da v nekaterih organizacijah združenega dela poslujejo vse prej kot z vestnostjo dobrega gospodarja.

Ivo Osolnik

## LANI DOBRO GOSPODARILI

Zaključni računi za lansko leto kažejo, da je bila gospodarska rast v občini Šiška lani ugodna. Produktivnost dela je bila lani v primerjavi z letom poprej za 10,8 odstotka višja, kar je več kot so načrtovali, pa tudi na področju zunanje trgovine so presegli načrtovane naloge. Izvoz se je povečal za 33, uvoz pa za 29 odstotkov. Zaposlovanje se je v primerjavi z letom 1977 povečalo za 3,3 odstotka, osebni dohodki pa za 2,1 odstotek.

Kljub temu pa je bilo v občini Šiška v preteklem letu 8 organizacij združenega dela, ki so poslovale z izgubo, kar pomeni skoraj 75 odstotkov vseh izgub v Ljubljani. Izgube so skupaj znašale 35.107.919 dinarjev. Šest organizacij bo pokrilo izgubo iz lastnih sredstev, dve bosta potrebovali pomoč. Med izgubaši so močno zastopani gradbeniki, ki so ob nekaterih drugih preteklo leto presegli tudi dogovorjena sredstva za osebne dohodke, in sicer kar za 25 odstotkov.